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Mili ziaci,

mate pred sebou II. ¢ast testu z matematiky. Test obsahuje 15 testovychiiloh.
Postup rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu (krizkovanim,
prediarknutim, éiselnym vyrazom alebo slovom) podla druhu zadania
v udlohe. KaZdi ilohu si pozorne preéitajte. Na vypracovanie testu mate
urceny ¢as 30 mintit.

Spravne odpovede budd hodnotené 1 - 3 bodmi. Hodnotené budt len odpovede
spravnezapisanévteste.

Prajeme vam vela tispechov.
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1. Preéitajte si pozorne tento text a pozrite graf.

POCET ZAMESTNANCOV VO FIRME

Priemerny §Stvrtro¢ny pldnovany polet vSetkych zamestnancov v jednej firme bol 115.
Graf uvddza, ako sa pocet zamestnancov v tejto firme menil §tvrtroéne v priebehu kalenddrneho

roka.

Vyvoj poétu zamestnancov
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Otazka €. 1
Z grafu urcte, v ktorom Stvrtroku chybalo firme najmenej zamestnancov, aby bol dosiahnuty
planovany priemerny pocet.
Zakruzkujte spravnu odpoved:
A. I stvrtrok
B. II stvrtrok
C. III. stvrtrok
D. IV, stvrtrok
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2. Preéitajte si pozorne tento text a tabulku s udajmi.

CESTA OSOBNYM AUTOM
Vzdialenost'vybranych miest v Slovenskej republike (v km)

. k Martin cestoval s rodi¢mi svojim osobnym
3 g_ 8 sl s s autom z Trnavy cez Zvolen a cez PreSov
'g § e & ﬁ g ‘Ig é do historického Bardejova. Jeho auto spotrebuje
gl x| = = N na 100 km b litrov benzinu. Jeden liter benzinu

453| 77/368| 41/413)269 | 264

402 | 85 412 49 188202 stdl m korin.

317| 36| 362 214259

327 | 45| 103169

376 | 228 | 223

151 | 153

111

Pomocou premennych b, m a tidajov z tabulky vyjadrite cenu spotrebovaného benzinu na
ceste z Trnavy do Bardejova, ak poéitate s rezervou 5 litrov benzinu.

Odpoved: Sk
Otazka ¢. 3

Naspit cestoval Martin po trase z Bardejova cez Presov a Zilinu do Trnavy. Ktora cesta (tam
alebo spét) bola dlhsia? Nespravnu odpoved preciarknite!

Odpoved: TAM - SPAT

3. Precéitajte si pozorne tento text a pozrite éast mapy.

TURISTICKE LETY
s
i . Bilbste™./ Cestovnd kanceldria pldnuje turistické lety medzi piatimi
POR'JP:J? )I;) "\\“xEI:'m mestami Portugalska (Porto), Spanielska (Valencia,
/} " uJ AR Barcelona, Bilbao) a Francizska (Toulouse).
/Lishos FJ] Barcelona, - Za jeden turisticky let povazujeme letecké spojenie
1 ¢ ESPAN nu - /a’“{ tam a spét medzi dvoma mestami.
Zf . e -
Otazka ¢. 4

Ciselne vyjadrite celkovy podet turistickych letov, ktoré je mozné naplénovat medzi uvedenymi
mestami.

Odpoved:
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4. Precitajte si pozorne tento text.

BRYNDZOVE HALUSKY

Na pripravu 4 porcii bryndzovych halusiek podla receptu
v kuchérskej knihe potrebujeme: 1 250 g zemiakov, 350 g miky,
60 giidenej slaniny, 250 gbryndze asol podla chuti.

Otazka ¢&. 5

Kolko gramov bryndze potrebujeme na pripravu 10 porcii bryndzovych halusiek?
Odpoved: g

Otsdzka €. 6

Uréte hmotnost 6 porcii bryndzovych halusiek. O mnoZstve soli neuvazujeme.

Odpoved: g

5. Preditajte si pozorne tenio text a pozrite logo.

LOGO BRATISLAVY

Obrazok predstavuje reklamny piitaé¢ s logom Bratislavy, hlavného
mesta Slovenskej republiky. Jeden biely stvoréek loga md obsah
1 stvorcovy decimeter. Spotreba bielej farby pri zhotoveni tohto
loga je 1 kg na 8 §tvorcovych metrov.

Otdzka ¢. 7

Kolko kusov kilogramovych plechoviek bielej farby potrebujeme na zhotovenie 100 reklamnych
putacov s logom Bratislavy?

Odpoved:
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6. Precitajte si pozorne tento text a pozrite idaje v tabulke a graf.

VYVOJ ROZLOHY LESOV V SLOVENSKEJ REPUBLIKE

Rozloha lesov (lesnatost) v Slovenskej republike sa od roku 1953 vyrazne zmenila tak, ako uvadzaji
tabulka a graf podla jednotlivych rokov.

Rok 1953 | 1960 | 1970 | 1980 | 1990 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003
celkova rozloha
lesov (v %) 36,10 36,20] 39,10] 39,80 40,30 40,60] 40,83 | 40,84 | 40,90
42,00
41,00
40,00 1
39,00
Otazka ¢. 8 _ 0
0 kolko percent sa zvy&ila lesnatost na 37,00
Slovensku od roku 1960 do roku 2003? :ﬁ
34,00
Odpoved: % 33,00

1953 1960 1970 1980 1990 2000 2001 2002 2003

7. Preéitajte si pozorne tento text.

PRIVESKY

Eva nagla v 8katuli u starej mamy drevené kor4le a vyrobila si z nich ,privesok s jablckom" na khice.
Ked kordle roztriedila a zratala, zistila, Ze by z nich mohla vyrobit privesky na kliée (alebo tasku)
pre celd triedu na rozlicku so zdkladnou §kolou. Eva ma 11 spoluZiaok a 15 spoluziakov. Pre
vietky dievéatd v triede vyrobila ,,privesky s jablckom", pre chlapcov ,,privesky s hruskou" a pre pani
uctitelku ,,privesok s gombikmi“. Vsetky privesky priniesla do §koly v nepriehladnom vrecisku.

Otazka €. 9

Kolko ziakov je v triede, ktori

navitevuje Eva?

Odpoved:

Otazka ¢. 10

Ak4a je pravdepodobnost vyjadrend zlomkom, Ze jej kamaratka Zuzka si ako prvd vyberie
znepriehladného vrectigka ,,privesok s jablékom*, ktory je uréeny pre dievéat4?

Odpoved:
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8. Precitajte si pozorne tento text.

ROZVOZ PIZZE

Za rozvoz pizze a dalsich jedal
je v malom meste stanovena
jednotna cena dvadsat kortin (Sk).
Pizzeria vystavila zdkaznikovi za
rozvoz objednaného jedla
nasledovny ticet:

Otazka é. 11

Kolko korun (Sk) by zaplatil zdkaznik za rozvoz jedla, ked si
objednaé iba Spagety ,,Student*?
Odpoved:

Otazka ¢. 12

Nedefla 05022008
03*0707 11:30:35
Pokladnik 1

Pizza ,Vegetarian“

1x 119,00 = 119,00 Sk
Pizza ,Margita”

1x 99,00 = 99,00 Sk
Spagety ,,Student”

1x 109,00 = 109,00 Sk
Rozvoz

1x 20,00 = 20,00 Sk
Zdan. DPH 19 %

347,00 Sk

NETTO bez DPH 19 %

Spolu 281,07 Sk
DPH 19 %

Spolu 65,93 Sk
CELKOM 347,00 Sk
_Hotovost’ 258,00 Sk

Stravny listok
1x 89, 89,00 Sk

Kolko percent z celkovej zaplatenej sumy na tiéte predstavuje suma za jedlo a jeho rozvoz bez

DPH?
Odpoved:

1
9. Preécitajte si pozorne tento text a pozrite hraci plan.

2
SACHOVY TURNAJ
3
Na triednom Sachovom turnaji sa 4
stretlo osem spoluziakov - Sachistov. 5
Triedny turnaj sa hral vylucovacim 6
sposobom podla vopred uréeného
hracieho pldnu na obrazku: 7
8
Otazka €. 13
MobZe sa v tomto turnaji vo findle stretntit hraé €. 4 s hraéom ¢&. 8?7
Spravnu odpoved preciarknite!
P P P Odpoved:
Otazka ¢. 14
Kolko vitazstiev za sebou zaruéuje hrac¢ovi vyhru na tomto turnaji?
Odpoved:
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10. Preéitajte si pozorne tento text a pozrite graf.

ZAPAL HRDLA

Tomas pocas zdpalu hrdla uzival 1 tabletku antibiotik kazdych
12 hodin. Graf zobrazuje priebeh teploty, ktori si Tomas meral
pravidelne pocas tyZdenného lie¢enia. Teplotu si odmeral kazdy
deti az po uZiti druhej tabletky antibiotik.

Priebeh pravidelne meranej Tomasovej teploty
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© 39,0
o 380
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Streda Stvrtok Piatok Sobota  Nedela Pondelok Utorok
Den

(°c

Teplot

Otazka €. 15

Kolko tabletiek uzil Tom4s, kym mu teplota klesla na 38 °C?

Odpoved:

Koniec testu.

AK VAM OSTAL CAS, SKONTROLUJTE SI, CI SU VASE ODPOVEDE SPRAVNE.
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